CkaJjisipHoe npousBeeHue
BEKTOPOB.
BoIuuciaeHue yriioB Mexay
HPAMbIMMU.



CkajisipHoe nmpom3BeJleHHE BEKTOPOB.
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Ckanapuvim npouzeeoeHuem
08yX 6EKMOpPO8 HA3bl6ACHICS
Yucio, pagHoe
npou3eeo0eHur0 OJIUH 6eKmMOopoe
HA KOCUHYC Y2lla MexHCcOoy
HUumu.
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DopmyJia CKAJIAPHOIO MIPOU3BEACHUA
BEKTOPOB B IIPOCTPAHCTBE.
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afxiyiz) bz,

a°b:x1x2 + )Yy, t22z2,

Ckanapnoe npouseeoenue 08yx 6eKmopoe pasHo
cymme npou3ee0eHull COOmMeEemcmeyrouiux
KOOpOUHAam 3mux 6eKmopoe.



KocuHyc yrna mexay
HeHyneBbIMU BEKTOPaMMU

a-b
COSU = —= —
al|b]
alvsyiz}  bluiyiz
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COSA =

2 2 2 2 2 2
\/xl TV TZ °\/x2 Ty, T2,



Yron mexay npsamMbIiMU

P - nHanpaenarouiuit 6eKmop npAmMou a

-

( - HAnpaeIAIOUUIL 6EKMOP NPAMOU b

D - yezon mexncoy npamvimu

— -

p{xﬂ%le} Q{xz"yzfzz}

| X x, +y, ¥, tz,2, |

> 2 2 > 2 2
\/xl Ty, Tz '\/xz Ty, Tz,

COSQ =




3amaua 1

Haiiaute CckangpHOe MPOU3BEAEHHUE BEKTOPOB
eciu |d|=6,|b|=V2, yron mexay BexkTopamm
paseH 45’

Penienue:
a-b=|d|-|b|-cos(a"h)
a-b=6-v2 -cos45°=6-\/2 -%6

OTtBeT: 6
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JlaHbl BEKTOpPBI d H b.

3agaua 2 . .
Haiinute :|d — bl.ecin  |a|=4.|b|=V3,
yTrOa MEKIy BEKTOpaMH @ W b paseH
150°

Pemenue:

g —bl=G - By?=Va —2-a b + b2
1) d?=|a|? =4°=16

2) 5'B=|6|'|5|-cos(d'\;5)

a-b=4\3 -cos150°=4-/3 -(— ?)=-6
3)b2=|b|" =(+/3)*=3

|a —b| =16 — 2 (-6) + 3=V31
OTtBeT: V31




3ajmaua 3

Haitgure ckaiasipHOE NMPOU3BEACHUE
BEKTOPOB d M b ecnm a{—4; 1; 3},
b=3i-4]

Pemrenue:

a{—4; 1; 3}, b{3; —4; 0}
d-b=-4-3+1-(-4)+3-0=-16
OtBeT:-16



3anaua 4

JlaHBI BeKTOpPBI & u b.nputuem a—61-8k.
|b|=1. a@"p =60°

Haiinure:

a-b

Pemienmue:

a{6; 0; —8}

|ld| = /62 + 0% + (—8)2=V/36 + 64=10

3-5=|&°|'|5|-cos(5i'\;5)
—

a-b=10-1 cos60°=10 %:5

OTBeT:5



Jlanb! BekTOpbl d 1 b npuuem a=6i-8k,
3apaga S |B|=1, @"b =60’

Haiizure: |3 + b
Pemenne:
1)a{6; 0; —8}
|d| = /62 + 02 + (—8)2=\36 + 64=10
2)|d + b|

=J(5+ b)2=\Ja2+2-d-b + b2
a’?=ldal? =10>=100 b*=|b|" =1=1
d-b=|d|-|b|-cos(a"h)

d-b=10-1-cos60°=10 ~;~—5

|i+ b| = VI00+ 2 -5+ 1=V111
Oreer: V111



PeweHue 3agauv:

Ne 464(0)
Boruucaumo yeon mesicoy npsamovimu AB u CD, ecau
A(5;-8;-1), B(6;-8,-2), C(7;-5;-11), D(7,-7;-9)

Pewenue
E{I;O;—l} C—Zj{O;—Z;Z}
11-0+0-(—2)+(—1)-2|

COS(Q =

JI2 402 4+ (=1)% -1/0? +(=2)% + 27

¢ = 60"

COS _1
v 2



Ne 464(s)
Boruucaumo yeon mesicoy npsamovimu AB u CD, ecau
A(1;0:2), B(2;1;0), C(0;-2;-4), D(-2;-4,0)

Pewienue

AB{;1;-2}  CD{-2;-2;4}

Tak Kak KoopouHnamwvl 6eKMOPO8 NPONOPUUOHATIbHDL,
Mo 86eKMOpPbl KOJIUHEAPHDBL, A NPAMbLE RAPAJL1ebHDbL.

0=0"



Ned66(a)
Aano:  ABCDA,B,C, D, —xyo

M e A4, AM :MA, =3:1

BN = NC
D, & Boviuucaums kocunyc yana mexicoy
4 B, npamoimu  MN DD,
Mt
D C
N




HAano: ABCDA,B,C,D, —ky0
M e A4, AM :MA4,=3:1 BN = NC

Bovruucaiums kocunyc yena mexicoy npsamvimu

. ID MN u DD,
1 Cl
B Pewienue:
% 1 I[lycmwb peopo kyba pasro 1.
M P~ Beedem npsimoyzonvuyro
cucmemy KoopouHam.
D cC
N
N Y
A B
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M (1;0;— — -1
( 4) N(2,1,0)

D(0;0,0) D, (0;0;1)
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MN{-—1;-=} D—D;{O;O;l}

1 3
——-0+1-0- -1
= (=1

COSQ =

\/(;}2+12 | [ 2)2 02+ 0% +1°

COSQ =

3
J29



JlomanrHee 3agaHue

11.46-50
Ne 466 (0,B), Ne 468 (0)



